Дорогие семьи и сообщество школьного округа Маунт-Вернон!

Добро пожаловать в 2025/26 учебный год. Мы с нетерпением ждем возможности познакомиться поближе с Вами и Вашим ребёнком во время предстоящих учебных занятий. Для получения максимальной отдачи от общения и учебы детям необходимо регулярно посещать занятия, что важно как в начальной, так и в средней и старшей школах. Важность регулярного посещения школы сложно переоценить, поскольку оно позволяет:

- создать ребёнку распорядок дня, способствующий предсказуемости и помогающий снизить стресс
- завести новых друзей и поддерживать существующие дружеские отношения
- принять участие в конструктивном взаимодействии со сверстниками и учителями
- развить навыки, необходимые для понимания других людей, сотрудничества и разрешения конфликтов
- вступить на путь обучения, ведущий к самопознанию, развитию интересов и возможностей для учебы и карьеры во взрослом возрасте
- получить доступ к школьному питанию, медицинскому обслуживанию и развлекательным мероприятиям.

Хотя периодических пропусков порой невозможно избежать, мы просим Вас уделять первостепенное внимание регулярному посещению занятий. Пропуск более 10% занятий или 18 школьных дней может повлиять на социальное развитие учащегося, его успеваемость и возможность окончить среднюю школу. При возникновении сложностей, связанных со здоровьем, питанием, транспортом, жильем или другими вопросами, позвоните в школу ребенка или в районный офис школьного округа, и мы обязательно постараемся помочь.

Согласно законодательству об обязательном посещении занятий, ученики от 8 до 17 лет обязаны посещать школу. Дети от 6 до 7 лет не обязательно должны быть записаны в школу, но при зачислении посещение занятий является обязательным. В школьном справочнике Вы найдёте правила посещения согласно программам Choice Schools/ALE.

Все школы обязаны ежедневно контролировать посещаемость и уведомлять родителей или опекунов об отсутствии учащихся на занятиях без уважительной причины. В случае 3 пропусков без уважительных причин в течение месяца будет организована беседа с родителями или опекунами. В начальной школе беседа будет организована после 5 пропусков по уважительной причине в месяц или 10 и более пропусков по уважительной причине в течение года, если отсутствие учащегося на занятиях не было заранее согласовано в письменной форме посредством учебного плана. Для учащихся, в отношении которых действует план IEP/504, в беседе должен принять участие коллектив, составивший план.

В случае 7 пропусков без уважительных причин в месяц или 15 пропусков без уважительных причин в год будет подано ходатайство в суд по делам несовершеннолетних, могущее привести к принятию таких мер, как вмешательство Совета по взаимодействию с общественностью, а дальнейшие пропуски могут потребовать решения вопроса в судебном порядке.

Чтобы сообщить об отсутствии, свяжитесь со школой вашего ребенка в течение 5 учебных дней по телефону, электронной почте, SMS или письменной запиской. Школа будет сотрудничать с вами и соответствующими медицинскими работниками, чтобы поддержать обучение в случае длительной болезни. Основным способом общения школы с вами будет платформа ParentSquare. Чтобы быть уверенным в получении важных обновлений, активируйте свою учетную запись ParentSquare, посетив сайт www.parentsquare.com и зарегистрировавшись с помощью адреса электронной почты или номера телефона, которые вы предоставили школе вашего ребенка.

Уведомление о получении информации Настоящим подтверждаю, что мной была получена и изучена информация о регулярной посещаемости, а также, что на моём телефоне разрешено получение напоминаний для получения уведомлений о посещаемости ребенка.	
Полное имя ребёнка	Школа и класе
Подпись родителя/опекуна	Дата
Телефона родителя/опекуна:	